

---

Rectificatif à l'annonce parue le 03/03/20 concernant la cession de fonds de commerce de la **S.A.R.L ETABLISSEMENTS DAVID PESSANT (E.D.P)** à la SAS 20. Il convenait de lire : Vendu à la **SAS CHEZ OLIVIER BOUCHERIE CHARCUTERIE TRAITEUR**

---